
 
ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΙΜΗΤΙΚΗΣ ΔΙΑΚΡΙΣΗΣ 

 

Εξοχότατε κ. Πρόεδρε, Κυρίες και κύριοι, 
 
Το τελετουργικό μέρος της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης του ΠΑΣΥΞΕ 
ολοκληρώνεται με την απόδοση τιμητικής διάκρισης, στον τέως Πρόεδρο 
του Συνδέσμου και νυν Επίτιμο Πρόεδρο του, κ. Χάρη Λοϊζίδη, ως η 
απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του 2023. 
 

Επίτιμος Πρόεδρος ΠΑΣΥΞΕ - ΧΑΡΗΣ ΛΟÏΖΙΔΗΣ 
 
Με την 20χρονη παρουσία του στην προεδρία του ΠΑΣΥΞΕ (2003-2023), ο 
κ. Χάρης Λοϊζίδης έκλεισε πέρυσι έναν πολύτιμο και παραγωγικό κύκλο 
ανιδιοτελούς και τεράστιας προσφοράς στον Σύνδεσμο, υπηρετώντας το 
καλώς νοούμενο συμφέρον των Μελών του, σε περιόδους κρίσεων τόσο 
για τον τόπο, όσο και για τον τουρισμό. 
 
Η έναρξη της θητείας του, συνέπεσε με τη μεγαλύτερη μεταρρύθμιση για 
την κυπριακή πραγματικότητα, την ένταξη της Κυπριακής Δημοκρατίας 
στην Ευρωπαϊκή Ένωση το 2004, που επέφερε αρκετές και σημαντικές 
αλλαγές στον κλάδο. Επίσης το 2019, επιτεύχθηκε η δημιουργία του 
Υφυπουργείου Τουρισμού που για χρόνια διεκδικούσε ο ΠΑΣΥΞΕ.  
 
Κατά την εικοσαετία αυτή, ο Σύνδεσμος, υπό την προεδρία του, κλήθηκε 
να αντιμετωπίσει σωρεία κρίσεων και προκλήσεων. Όπως η πρωτοφανής 
παγκόσμια οικονομική κρίση το 2009, η τραπεζική κρίση το 2013, η 
πανδημία το 2020 που ήταν καταστροφική για τον κλάδο, καθώς και η 
απώλεια των δύο πολύ σημαντικών για εμάς αγορών της Ρωσίας και της 
Ουκρανίας το 2022.  
 
Η αεικίνητη προσωπικότητα και οι δυναμικές ενέργειες του κ. Χάρη 
Λοϊζίδη, κατάφεραν, παρά τα εμπόδια και τις δυσκολίες, να ενισχύσουν και 
να θωρακίσουν τον κλάδο της φιλοξενίας, επιβεβαιώνοντας την 
ανθεκτικότητα του κλάδου της φιλοξενίας.  
 
Αναγνωρίζοντας την συνολική προσφορά του τόσο στο Σύνδεσμο, όσο και 
στην τουριστική και ξενοδοχειακή βιομηχανία του τόπου, ο Παγκύπριος 
Σύνδεσμος Ξενοδόχων τον ανακήρυξε Επίτιμο Πρόεδρο του.  
 
Εξοχότατε κ. Πρόεδρε της Κυπριακής Δημοκρατίας, παρακαλούμε 
όπως προσέλθετε για την απονομή της τιμητικής διάκρισης.  
 
Αγαπητέ κ. Επίτιμε Πρόεδρε, 
 
Σ’ ευχαριστούμε από καρδιάς και παρακαλούμε όπως προσέλθεις για να 
παραλάβεις το συμβολικό αυτό δώρο, ως ελάχιστη ένδειξη τιμής, 
εκτίμησης και ευγνωμοσύνης για την 20χρονη προσφορά σας στον 
ΠΑΣΥΞΕ. 
 


